
                                                                                               
 
 

Linii directoare privind mediul înconjurător 
 

 

 

„Mizăm pe soluţii durabile, care pun în balanţă obiectivele financiare cu 

aspectele ecologice. Aplicăm procese şi proceduri, care contribuie la protejarea 

resurselor şi a materiilor prime.“ 
 
 

 Cunoaştem răspunderea noastră faţă de mediul înconjurător şi mai ales faţă de oameni. 
Obiectivul nostru este acela de a evita, respectiv de a reduce efectele negative asupra 
mediului. Protecţia mediului înconjurător reprezintă astfel o componentă importantă a 
HIB – Trim Part Solutions. 
 

 Punem în aplicare măsurile pentru reducerea impactului asupra mediului referitoare la 
produsele şi procesele noastre – în baza posibilităţilor financiare şi a dispoziţiilor legale. 
Bineînţeles că respectăm în acest sens cerinţele şi interesele clienţilor, furnizorilor şi ale 
companiei.  

 

 La dezvoltarea produselor noastre avem în vedere întreg ciclul lor de viaţă, de la 
producerea şi utlilizarea lor, până la reciclarea/eliminarea lor. În prim plan stă utilizarea 
a cât mai multe  materiale prietenoase cu mediul înconjurător, îmbunătăţirea continuă a 
capacităţii de reciclare  a produselor noastre.   
 

 Procesele noastre sunt optimizate continuu: acest lucru se întâmplă de exemplu prin 
utilizarea noilor tehnologii, reducerea consumului de apă şi de energie cât şi prin 
evitarea manipulării şi transporturilor inutile de marfă. 

 

 Sensibilizăm, informăm şi instruim frecvent angajaţii noştri pentru ca aceştia sa fie activi 
în sensul politicii de mediu şi pentru a putea susţine activ măsurile de protejare a 
mediului înconjurător.  

 

 Liniile directoare ale HIB – Trim Part Solutions privind mediul înconjurător, sunt stabilite 
de către conducere, iar implementarea obiectivelor de mediu stabilite, este verificată 
periodic. În cazul abaterilor de la cerinţe, se introduc măsuri corective.  

 

 HIB Trim Part Solutions duce o politică deschisă de informare faţă de angajaţi, vecini, 
clienţi, autorităţi şi furnizori. 

 


